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Projekt „Ethno-Integration”
Plattform für den künstlerischen Austausch und die interkulturelle Integration


Ziel des Projekts ist die Förderung und Unterstützung der kulturellen Vielfalt bei gleichzeitiger Beachtung der Individualität des einzelnen Menschen, die Entwicklung der Idee einer harmonischen Zusammenarbeit und Organisation von Maßnahmen und Aktivitäten, die der Vergrößerung der sozialen Einheit und interkulturellen Integrationsprozesses in Posen und Großpolen dienen.
Mit "Ethno-Integration” wollen wir zugunsten der Integration von Posener Ausländer handeln, sowohl auf der Ebene der lokalen Bevölkerung als auch auf der Ebene des sozialen Bewusstseins.
Diese Ziele werden wir durch sachliches Handeln realisieren: Workshops, Treffen, Tagungen, gemeinsame Initiativen. Wir glauben, dass es möglich ist, ein sozialer und kultureller Lebensraum zu schaffen, in dem Dialog, Respekt und Aufmerksamkeit auf anderer Mensch, der Schlüssel zum gegenseitigen Verständnis und Kennenlernen sind.
„Ethno-Integration” dient der Erweiterung der Kenntnisse und des Bewusstseins über die Situation der Ausländer in Großpolen. 

Die Entwicklung der interkulturellen Bildung und der Idee einer multikulturellen Gesellschaft, aktive Handeln zugunsten einer Erleichterung der Akkulturation, Engagement und Streben nach größerer ethnischer, kultureller und konfessioneller Vielfalt in moderner Stadtlandschaft, bilden einen unerlässlichen Teil des Baus und der Vertiefung von interkultureller Integration. 

Alle, sogar die kleinste Maßnahmen, Haltungen, Beziehungen, Meinungen und Ansichten,  die auf Respekt, empfindlicher und kritischer Beobachtung der Welt und Überzeugung, dass wir unsere Wirklichkeit selbst schaffen, basieren - bauen und entwickeln der Ethno-Integration Prozess.

„Ethno-Integration” ist ein offenes Projekt – wenn du eine Idee oder Initiative hast und sie gerne umsetzen möchtest – wir laden dich zur Teilnahme an Schaffung der Plattform für den künstlerischen Austausch und die interkulturelle Integration ein!

Kontakt: etnointegracja@gmail.com
Hauptziele des Projekts „Ethno-Integration” :
· Schaffung eines Dialogs zwischen den ausländischen Einwohnern in Posen und Polen durch Beschäftigung mit Migrationsproblematik, Organisation von Veranstaltungen, die die kulturelle Vielfalt und Handeln im Geiste des gegenseitigen Verständnisses und Respekts für Unterschiedlichkeit fördern (Tagungen, Werbe- und Informations-Maßnahmen)

· Erleichterung des Akkulturation-Prozesses durch Workshops und Treffen, die das Leben in Polen annähern, sowie durch gemeinsame Workshops für Ausländer und Polen (Informations- und Beratungstreffen „Akkulturation ohne Frustration!“, Trommel-Workshops, Workshops zur Thema experimentelle Arbeit mit Körperwahrnehmung und Bewegung-Tanz-Improvisation „ Körperliche Migrationen“, Workshops für Eltern und Kinder „ Multikulti Papa und Mama“ 

· Aufmerksam auf die Erfahrungen und Empfindungen der Ausländern aus Posen und Großpolen machen und Vorstellung der polnischen Lebensrealität (Fotowettbewerb für die Ausländer „Großpolen im Objektiv des Einwanderers”)

· Annäherung an ausländischen Kulturen aus Posen und Präsentierung der gemeinsamen Handeln während „Kulturowisko” / „Sharing Day“
· Erregung einer Diskussion über Probleme und Schwierigkeiten, mit denen die Ausländer in Posen konfrontiert sind, Versuch nach Erfinden von Lösungen, die der Lebensqualität der Einwanderer aus Posen verbessern können (Nichtregierungsorganisationen, öffentliche Verwaltung, Vertreter der Wirtschaft )

„Die vorgestellten Inhalte gehören den Autoren des Projekts und können nicht als offizielle Stellungnahme der Selbstverwaltung der Woiwodschaft Großpolen identifiziert werden.“

Dieses Projekt ist von der Selbstverwaltung der Woiwodschaft Großpolen kofinanziert.

Projekt „Etno-integracje” realizowany przez Stowarzyszenie Antropologów Kultury „ETNOSFERA” jest współfinansowany ze środków Samorządu Województwa Wielkopolskiego.
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


