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Le projet « Etno-integracje »  la Platforme d'échange créatif et d'intégration interculturelle
L'objectif du projet est de promouvoir et de soutenir la diversité culturelle, de respecter l'individualité et l'autonomie des individus, de développer les idées de la solidarité harmonieuse et d'entreprendre des activités pour augmenter la cohésion sociale et le processus de l'intégration interculturelle à Poznań et à la Grande-Pologne.

Dans le cadre de « Etno-integracje », nous désirons agir au profit de l'intégration des étrangers et des habitants à Poznań dans le domaine des communautés sociales ainsi que dans la conscience sociale.

Nous allons réaliser nos objectifs par les activités concrètes : des ateliers, des rencontres, des conférences, des initiatives communes. Nous croyons qu'il est possible de créer un espace social et culturel dans lequel le dialogue, le respect et l'attention aux autres constituent une clé pour se connaître et se comprendre mutuellement.

« Etno-integracje » est un projet qui sert à approfondir la connaissance et la conscience au sujet de la situation des étrangers à la Grande-Pologne. 
Le développement de l'éducation interculturelle et de l'idée de la société interculturelle, l'activité pour faciliter un processus de l'acculturation, l'engagement pour augmenter la conscience de la diversité ethnique, culturelle et religieuse sont des éléments indispensables pour construire et approfondir l'intégration interculturelle dans un paysage contemporain de la ville.

« Etno-integracje » est un processus qui est construit et développé par toutes les activités, même les moindres attitudes, relations interhumaines, opinions et jugements dans le cadre d'un dialogue fondé sur le respect, l'observation sensible et critique du monde et la conviction de notre influence sur la réalité qui nous entoure et qui est formée par nous-même.

« Etno-integracje » est un projet ouvert – si vous avez une idée, une initiative et désirez agir – nous vous invitons à créer la Platforme d'échange créatif et d'intégration interculturelle !

Kontakt: etnointegracja@gmail.com
Les objectifs principaux du projet « Etno-integracje » :

· de créer une espace de la communication et du dialogue entre les étrangers séjournant à Poznań et les polonais, d'aborder la problématique de la migration et d'organiser des événements promotionnels sur la diversité culturelle et des activités pour se comprendre mutuellement et respecter des différences (une conférence, des activités promotionnelle et informationnelle) ;

· de faciliter le processus de l'acculturation par les ateliers et les rencontres sur la réalité de la vie en Pologne et la proposition des cours/ateliers communs pour des étrangers et des polonais (des rencontres d'information et de consultation « Acculturation, pas frustration! », des ateliers de tambour, des ateliers du travail expérimental avec la conscience du corps par l'improvisation du mouvement et de la danse «Les migrations corporelles », des ateliers pour parents et enfants « MultiKulti Maman et Papa » ;

· de remarquer des expériences et des impressions des étrangers séjournant à Poznań et à la Grande-Pologne et de permettre de montrer leurs expériences de la vie dans la réalité polonaise (concours photographique pour étrangers « WelCam. La voïvodie de Grande-Pologne dans l'objectif de l'immigrant ») ;

· de donner une possibilité de rencontre des cultures des étrangers habitant à Poznań et de présenter des activités communes pendant « Kulturowisko »/ « Sharing day » ;

· de susciter la discussion concernant des difficultés et des problèmes des étrangers séjournant à Poznań et de tenter de chercher et d'élaborer une solution pour améliorer la qualité de la vie des étrangers à Poznań (dans la perspective des secteurs différents – les organisations non-gouvernementales, l'administration publique, les représentants du business).

„Les informations présentées ci-dessus expriment des idées du réalisateur du projet et ne peuvent pas être considérées comme une position officielle de la collectivité locale de la voïvodie de Grande-Pologne.”
Le projet est financé par la collectivité locale de la voïvodie de Grande-Pologne.
Projekt „Etno-integracje” realizowany przez Stowarzyszenie Antropologów Kultury „ETNOSFERA” jest współfinansowany ze środków Samorządu Województwa Wielkopolskiego.
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


