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platforma twodrczej wymiany i integracji





„Cielesne Migracje” (« Les migrations corporelles »)

le 9 et 10 novembre, le 16 et 17 novembre | week-end | 16:00-18:00

Le studio de la danse ETNOBALANS, 19/7 rue Wielka ( Ier étage), Poznań 

« (...) dans leurs comportements les individus sont dominés par les harmonies complexes des rythmes condensés. En plus, les mêmes rythmes condensés sont comparables aux sujets fondamentaux dans la symphonie, au claveau dans les processus interpersonnels entre des collègues, camarades et organisations de tous les types au niveau interpersonnel, aussi bien que dans le cadre de la même culture, ainsi qu'au carrefour des cultures (...) »


Hall, Edward T.,(1999),Taniec Życia, Warszawskie Wydawnictwo Literackie MUZA SA, Varsovie, p.172

Nous vous invitons au cycle des quatre ateliers. Leur base est un travail avec la conscience du corps, l'improvisation de la danse et du mouvement. L'idée des ateliers est de coopérer et de coexister dans l'espace dont la diversité – culturelle, ainsi qu'ethnique – peut enrichir un échange créatif, inspirer, intéresser. Tout d'abord nous voudrons vous inviter au bon amusement, mais aussi à découvrir, expérimenter et exploiter le mouvement et à la réflexion corporelle sur la notion largement comprise de la migration. Nous chercherons un propre espace, ainsi qu'un espace commun, un rythme individuel et collectif. Nous essayerons de corporifier un synchronisme, de chercher une intégration et un ajustement, en respectant à la fois des limites personnelles et des autres. Les ateliers sont un expérimentation spécifique. Nous invitons à en créer !

Vous ne devez pas avoir une expérience précédente avec le mouvement et la danse, il suffit d'être ouvert aux nouvelles expériences et avoir une attitude positive:). 

La participation aux rencontres est gratuite !

Les informations importantes

L'inscription : Les rencontres ont un caractère ouvert, cependant le nombre de places est limité et donc l'inscription est obligatoire ! Nous vous demandons de remplir un petit formulaire et l'envoyer à l'adresse : etnointegracja@gmail.com avec le sujet « Cielesne migracje ». En cas de places disponibles, il est possible de se joindre spontanément:).  

La langue :

Les cours sont en polonais et/ou en anglais, en fonction des besoins. 

Les règlements :

La participation aux ateliers „Cielesne Migracje” est considérée comme le consentement des participants pour photographier et filmer des ateliers, et utiliser des photos et des matériels dont les images des participants pour toutes les relations des événements et tous les matériels promotionnels dans le cadre de la réalisation du programme « Etno-integracje » organisé par L'Association des Anthropologues de la Culture «ETNOSFERA». Veuillez trouver l'information sur ce consentement dans le formulaire de l'inscription.

*
Le projet « Etno-integracje » realisé par L'Association des Anthropologues de la Culture « ETNOSFERA » est financé par la collectivité locale de la voïvodie de la Grande-Pologne. 
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


