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platforma twodrczej wymiany i integracji





«Телесные миграции»

9 и 10 ноября, 16 и 17 ноября (уикенд), с 16.00 до 18.00

Студия танца Этнобаланс (Etnobalans, ul. Wielka 19/7 (I piętro), Poznań 

"(...) Поведение отдельных элементов определяется сложной иерархией соединяющихся ритмов. Более того, эти ритмы напоминают основные музыкальные темы симфонии или то, как складываются отношения между коллегами, сотрудниками и организациями всех типов, как в рамках одной культуры, так и на перекрестке культур. (...) "
Холл, Эдвард Т.,  «Танец Жизни» (The Dance of Life, 1983)

Приглашаем Вас на цикл из четырех семинаров, основанных на работе с телом, танцевальной импровизацией, движением. Идея семинаров состоит в том, чтобы совместно овладевать пространством, где разнообразие – в том числе, культурное и этническое – может способствовать обмену творческими идеями. Кроме увлекательного развлечения, мы предлагаем Вам исследовать движение, получить новый опыт и в танце поразмышлять над широким понятием миграции. Мы вместе попытаемся найти как личное, так и общее пространство, отыскать индивидуальный и коллективный ритм. Мы постараемся воплотить в теле синхронность, попробуем приспособиться друг к другу, уважая при этом личные границы каждого.  Семинар станет для Вас личным экспериментом. Добро пожаловать в сотворчество!

Вам не нужно быть опытным танцором – мы ищем позитивно настроенных людей, открытых для новых впечатлений (
Участие в семинарах бесплатно!

Важная информация:

Запись: Наши встречи открыты для всех, однако из-за ограниченного количества мест просим Вас заранее записаться! Пожалуйста, заполните краткую анкету и отправьте ее на электронный адрес etnointegracja@gmail.com с пометкой „Cielesne Migracje”. Вы также можете присоединиться к нам без записи, если останутся свободные места.

Язык:

Встречи будут проходить на польском или английском языке, в зависимости от пожеланий участников. 

Правила: 

Участвуя в семинарах, Вы тем самым даете согласие на фото- и видеосъемку встреч, а также использование данных фото- и видеоматериалов (в том числе содержащих изображения участников) в отчетах о семинарах и рекламных материалах программы «Этно-интеграция» („Etno-integracje”),  организуемой Ассоциацией культурных антропологов Этносфера („ETNOSFERA”). Данное согласие подтверждается в анкете участника.   

Projekt „Etno-integracje” realizowany przez Stowarzyszenie Antropologów Kultury „ETNOSFERA” jest współfinansowany ze środków Samorządu Województwa Wielkopolskiego.
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


