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platforma twodrczej wymiany i integracji





„Multikulti Ma&Pa” 

17 i 24 Oktober, 7 i 14 November | Donnerstag | 17:00-19:00 

Cafe Leniwiec, os. na Murawie 8/1, Poznań
„Multikulti Ma&Pa” ist das erste von 4 Integrationstreffen für Familien, in denen sich verschiedene Sprachen und Kulturen mischen aber auch für Eltern, die Interesse für die kulturelle Vielfalt haben und ihren Kinder die Neugier für die Welt und Respekt für Unterschiedlichkeit und Offenheit auf andere Menschen einschärfen wollen.  Wir laden auch Familien, die Emigration oder Ruckwanderung schon hinter (oder vor) sich haben.

Idee des Treffens ist das gemeinsame Schaffen der Plattform für den Austausch und die Integration. Interkulturelle Treffen für Erwachsenen und Kinder von polnischen, gemischten und ausländischen Familien bieten die Möglichkeit zum gegenseitigen Kennenlernen und Austausch von Erfahrungen und Ideen. Diese Treffen werden auch eine Gelegenheit für einen kreativen und inspirierenden Zeitvertreib sein. 
Wir laden Eltern mit ihren Kindern. Wir planen Integrationsspiele, Gespräche und Diskussionen - ein Treffen bei gemeinsamen Tisch. Wir sind offen auf ihre Ideen, wir sie laden zur Zusammenarbeit ein!

Teilnahme ist kostenlos!

Wichtige Informationen

Anmeldung:

Unsere Treffen sind offen aber aufgrund der begrenzten Anzahl an verfügbaren Plätzen, ist eine Anmeldung erforderlich! Wir bitten Sie, das Anmeldeformular auszufüllen und an folgende Adresse zu schicken: m.rosinska@etnosfera.org.pl. Wahlweise können Sie das ausgefüllte Formular in Cafe Leniwiec lassen. Im Fall freier Plätze können Sie sich auch spontan anschließen(
Sprache: 

Treffen werden auf Polnisch geführt. Wenn du kein polnisch beherrschst, sag uns darüber in Anmeldeformular und wir werden einen übersetzter zu Verfugung stellen (Polnisch-Englisch-Polnisch)

Regeln:

1. Während der Teilnahme an den „Multikulti Ma&Pa” Treffen, die Eltern sind rechtlich verantwortlich für ihre Kinder.

2. Die Teilnahme an den Treffen  ist gleichbedeutend mit der Zustimmung einer Elternteil oder Erziehungsberechtigte des Kindes zum Foto- und Filmaufnahmen und deren Verwendung (auch Bilder der Teilnehmer) in Berichten und Werbematerialien im Rahmen des Projekts „Ethno-Integration” - eine Plattform für den künstlerischen Austausch und die interkulturelle Integration. „Ethno-Integration“ ist von Gesellschaft der Kulturanthropologen „Etnosfera“ organisiert. Der Eintrag über oben genannter Zustimmung befindet in das Anmeldeformular.

Projekt „Etno-integracje” realizowany przez Stowarzyszenie Antropologów Kultury „ETNOSFERA” jest współfinansowany ze środków Samorządu Województwa Wielkopolskiego.
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


