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„ Multikulti Ma&Pa”
17 i 24 Octubre, 7 i 14 Noviembre | Jueves | 17:00-19:00 

Cafe Leniwiec, os. na Murawie 8/1, Poznań
„Multikulti Ma&Pa” es el ciclo de cuatro encuentros integrados que se van a acontecer por primera vez. Son predestinados a las familias donde se alternan diferentes idiomas y culturas, también para todos los padres que se interesan por la enriquecedora variedad cultural, y desean trasplantar a sus hijos la curiosidad del mundo, el respeto a la diversidad, la apertura a otras personas.

También invitamos a las familias que tienen en su pasado( o en futuro) las experiencias de la emigración o reemigración.

La idea de estos encuentros es crear el mutuo espacio de intercambio y de la integración

Los encuentros interculturales de adutos y niños de las familias polacas, mezcladas y extranjeras, crearán la posibilidad del mutuo conocimiento y también intercambio de experiencias e ideas. Es la posibilidad para pasar tiempo con creatividad.

Invitamos a los padres con sus hijos. Prevemos juegos,  diversiones integradores y conversaciones. Estamos abiertos a sus ideas e invitamos a la cooperación!

La participación es gratuita!

Informaciones importantes

Inscripciones:
Los encuentros tienen carácter abierto, pero en consideración al número limitado de puestos, las inscripciones son obligatorias

Rellene un cuestionario y lo mande en m.rosinska@etnosfera.org.pl . Alternativamente se puede dejar el cuestionario rellenado en Cafe Leniwiec. En caso de puestos libres existe posibilidad de sumarse en forma espontánea (
Idioma: Los reuniones serán en polaco. Si no habla polaco, háganoslo saber en el cuestionario y organizaremos apoyo del traductor (polaco-inglés-polaco)

Reglas:

1. Durante la participación en reuniones los padres son responsables legales de sus hijos que están bajo su cuidado.

2. La participación en los encuentros “ Multi-kulti Ma&Pa”  es equivalente al consentimiento de los padres o del protector legal de hijo/s que tienen parte en los encuentros para fotografiar y la fimación en reuniones y usar fotografías y materiales que contienen imágenes de los participantes, en relatos de acontecimientos y todos materiales de promoción en el marco de realización el proyecto “ Etno-integracje” : plataforma del creativo intercambio e integración realizado por la Asosiación de Antropólogos de la Cultura “ ETNOSFERA”.  La anotación del consentimiento mencionado anteriormente se encuentra en el cuestionario. 

Projekt „Etno-integracje” realizowany przez Stowarzyszenie Antropologów Kultury „ETNOSFERA” jest współfinansowany ze środków Samorządu Województwa Wielkopolskiego.
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


