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platforma twodrczej wymiany i integracji





„Multikulti Ma&Pa” 
17 i 24 октябрь, 7 i 14 ноябрь | четверг|1 7:00-19:00 

Cafe Leniwiec, os. na Murawie 8/1, Poznań
«Мульти-культи Ма и Па» – это первый цикл из четырех интеграционных встреч, предназначенных для семей, внутри которых соединяются различные языки и культуры, и для всех родителей, желающих привить своим детям интерес к разнообразию нашего мира, уважение к культурным различиям, открытость другим людям. Приглашаем также семьи, которые готовятся к переезду в другую страну или недавно переехали.

Идея встреч – создавать вместе общее пространство обмена и интеграции.

Межкультурные встречи для взрослых и детей из польских, иностранных и смешанных семей дают возможность лучше узнать друг друга, обменяться опытом и идеями. На встречах можно интересно и увлекательно провести время.

Приглашаем родителей вместе с детьми. Мы подготовим интеграционные игры, разговоры и дискуссии, встречи за общим столом. Мы также открыты для Ваших идей, приглашаем к сотрудничеству!

Участие во встречах бесплатно!

Важная информация:

Запись

Наши встречи открыты для всех, однако из-за ограниченного количества мест просим Вас заранее записаться! Пожалуйста, заполните краткую анкету и отправьте ее на электронный адрес: m.rosinska@etnosfera.org.pl. Также можно оставить заполненную анкету в Cafe Leniwiec. Вы также можете присоединиться к нам спонтанно, если останутся свободные места.

Язык:

Встречи будут проходить на польском языке. Если Вы не владеете польским языком, пожалуйста, укажите это в анкете, и мы пригласим для Вас переводчика (польский-английский-польский).

Правила: 

1. Во время встреч родители несут юридическую ответственность за ребенка или детей, находящихся под их опекой

2. Участвуя во встречах «Мульти-культи Ма и Па», Вы тем самым даете согласие на фото- и видеосъемку встреч, а также использование данных фото- и видеоматериалов (в том числе содержащих изображения участников) в отчетах о встречах и рекламных материалах программы «Этно-интеграция» („Etno-integracje”),  платформы для творческого обмена и интеграции, организуемой Ассоциацией культурных антропологов Этносфера („ETNOSFERA”). Данное согласие подтверждается в анкете участника.   

Projekt „Etno-integracje” realizowany przez Stowarzyszenie Antropologów Kultury „ETNOSFERA” jest współfinansowany ze środków Samorządu Województwa Wielkopolskiego.
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


