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platforma twodrczej wymiany i integracji





Trommel-Workshops

30. Oktober, 6., 13. und 20 November | mittwochs | 17:00-19:00

Meskalina, Stary Rynek 6, Posen  

Wir laden Sie zur Reihe von vier Trommel-Workshops, während derer lernen Sie die Grundlagen des Trommelspiels. Die Kursleiter werden Ihnen zeigen, wie man Ton aus der Trommel richtig herausholt, sie werden über den Tonraum informiert, über pulsieren in diesem Tonraum und sie werden Ihnen zeigen, wie man in einer Gruppe spezifischer Rhythmen spielt. Durch gemeinsames Spielen, jeder wird erfahren, wie wichtig kann eine Person für den ganzen Band sein. Endlich der Rhythmus wird unserer Sprache sein, er wird der verbalen Mitteilung ersetzen und eine konkrete Information schaffen. 
Natürlich wird es ein gemeinsames Spiel sein, Spiel mit der Musik, und auch eine Integration und Empfinden der anderen Mitspieler. Eine großartige Erfahrung, vor allem für diesen die vorher keine Erfahrung mit Trommelspiel und spielen in einem Band gehabt haben, als auch für erfahrene Rhytmusliebhaber.

Die geplante Höhepunkt des Workshops, wird der Auftritt der gesamten Workshop-Gruppe während Veranstaltung zum Abschluss des „Ethno-Integration“ Projekts sein (22. November, Cafe Glosna).

Die Teilnahme ist kostenlos!

Wichtige Informationen

Anmeldung: Unsere Treffen sind offen aber aufgrund der begrenzten Anzahl an verfügbaren Plätzen, ist eine Anmeldung erforderlich! Wir bitten Sie, das Anmeldeformular auszufüllen und an folgende Adresse zu schicken: etnointegracja@gmail.com. Im Fall freier Plätze können Sie sich auch spontan anschließen(
Sprache: 

Je nach Ihren Bedürfnissen, können unsere Treffen auf Polnisch oder Englisch geführt werden.

Regeln:

Die Teilnahme an den  „Körperliche Migrationen” Workshops ist gleichbedeutend mit der Zustimmung zum Foto- und Filmaufnahmen und deren Verwendung (auch Bilder der Teilnehmer) in Berichten und Werbematerialien im Rahmen des Projekts „Ethno-Integration” - eine Plattform für den künstlerischen Austausch und die interkulturelle Integration. „Ethno-Integration“ ist von Gesellschaft der Kulturanthropologen „Etnosfera“ organisiert. Der Eintrag über oben genannter Zustimmung befindet sich in dem Anmeldeformular.
Projekt „Etno-integracje” realizowany przez Stowarzyszenie Antropologów Kultury „ETNOSFERA” jest współfinansowany ze środków Samorządu Województwa Wielkopolskiego.
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


