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Les ateliers de tambour

le 30 octobre, le 6, 13 et 20 novembre | mercredi | 17:00-19:00

Meskalina, Le Vieux Marché 6, Poznań  

Nous vous invitions au cycle des quatre ateliers de tambour, pendant lesquels on pourra  connaître des règles fondamentales du jeu. Les instructeurs vous apprendront comment faire sortir le son du tambour, ils vous présenteront les informations sur l'espace musical et enseigneront le jeu de rythme au groupe. Grâce à ces ateliers, il sera possible de comprendre que chaque individu est une partie importante du groupe et a son influence sur l'ensemble des éléments musicaux. Finalement, le rythme deviendra une langue sans mots formante un message concret. 

Les ateliers seront un amusement commun avec la musique et une forme de l'intégration avec d'autres participants. Ils seront une expérience excellente pour ceux qui n'ont jamais eu le contact avec cet instrument et le jeu au groupe, mais aussi pour tous les amateurs des rythmes de tambour.  

La culmination des ateliers sera une répresentation du groupe pendant la fête à la fin du projet « Etno-integracje » ( le 22 novembre, Café Glosna).

La participation aux rencontres est gratuite !

Les informations importantes

L'inscription : 

Les rencontres ont un caractère ouvert, cependant le nombre de places est limité et donc l'inscription est obligatoire ! Nous vous demandons de remplir un petit formulaire et l'envoyer à l'adresse : etnointegracja@gmail.com avec le sujet « Cielesne migracje ». En cas de places disponibles, il est possible de se joindre spontanément:). 

La langue :

Les cours sont en polonais et/ou en anglais, en fonction des besoins. 

Les règlements :

La participation aux ateliers de tambour est considérée comme le consentement des participants pour photographier et filmer des ateliers, et utiliser des photos et des matériels dont les images des participants pour toutes les relations des événements et tous les matériels promotionnels dans le cadre de la réalisation du programme « Etno-integracje » organisé par L'Association des Anthropologues de la Culture «ETNOSFERA». Veuillez trouver l'information sur ce consentement dans le formulaire de l'inscription.

Projekt „Etno-integracje” realizowany przez Stowarzyszenie Antropologów Kultury „ETNOSFERA” jest współfinansowany ze środków Samorządu Województwa Wielkopolskiego.
Nr REGON: 300004419, rej. 03.02.05 r., NIP: 779-227-6832

www.etnosfera.org.pl


