Informacja o przeprowadzeniu konsultacji społecznych
dotyczących Projektu Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych
Gminy Kłodawa na lata 2021-2025
Szanowni Mieszkańcy Gminy Kłodawa
Burmistrz Kłodawy działając na podstawie  Uchwały Nr XLII/299/2021  Rady Miejskiej 
w Kłodawie z dnia 15 lipca 2021 r. w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych 
w procesie opracowania i projektu  Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Kłodawa na lata 2021-2025, informuje, że w dniach od 3 listopada do 10 listopada  2021r. odbędą się konsultacje społeczne dot. Projektu dokumentu Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Kłodawa na lata 2021-2025.
Konsultacje zostaną przeprowadzone w celu poznania uwag, opinii i wniosków mieszkańców na temat opracowywanej Strategii. Uwagi można zgłaszać na załączonym formularzu: 
[bookmark: _Hlk86323336]- elektronicznie na adres e-mail: opsklodawa@prosysko.pl wpisując w tytule wiadomości „Opinie do projektu Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Kłodawa”;
- papierowo drogą pocztową lub osobiście w kopercie z dopiskiem „Opinie do projektu Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Kłodawa”, w siedzibie Ośrodka Pomocy Społecznej w Kłodawie, 62-650 Kłodawa ul. Poznańska 1, do skrzynki w Ośrodku Pomocy Społecznej.
Projekt Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2021-2025 stanowi załącznik do niniejszego ogłoszenia.
Uwagi zgłoszone po wyznaczonym terminie konsultacji, tj. po dniu 10 listopada 2021 r., a także niepodpisane czytelnie imieniem i nazwiskiem nie będą rozpatrywane.
1. Formularz opinii
2. Uchwała Rady Miejskiej w Kłodawie w sprawie przeprowadzenia konsultacji
3. Projekt SRPS Gminy Kłodawa

